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Y o Y 9 o o 4 o  J
ﬂ1§1\1ﬁ 4.15 Fﬂ’lujuuagiﬂﬂﬁgﬂlﬂﬁﬁjﬁﬂﬂllUUﬁ@Uﬂ13J Fﬂ’llluﬂ@]’lﬂﬂ’lu’)ulﬂ?@ﬁiﬂiﬁWﬂﬁﬂﬁ@

Aq ¥ Ay v IA
Plsuazevio Insannionen

A dclsl

I A o
H1lUnToIHan

o A A o v
UIUATOIN U (Sovay)
) : 3
T Tuing SN Tulalsan TaH-D3Au
1 85(85.0) 75(75.0) 78(78.0) 87(87.0) 325(81.2)
2 14(14.0) 24(24.0) 18(18.0) 13(13.0) 69(17.3)
3 1(1.0) 1(1.0) 4(4.0) 0(0.0) 6(1.5)
37U 100(100.0) 100(100.0) 100(100.0) 100(100.0) 400(100.0)

{ { [ 4 I~ 4 @ ] ]
NNA1TNN 4.15 udas AnldInsdnniene Twdadwniosan dmlngeeld
% 0’ % 4 4 4
Tnsenniiodamieanilanso D93ouaz 85.0 19a0anTnd Soeaz 14.0 uazldauniss Jovas
g Y v A A W 2 A SR ' 9 v A A A £ A =
1.0 @nlsInsAnniedoduyuilunaioanan drulvgazlsInsdnniodoeaniiuniod da
4 4 H (%3 0’
$ovaz 750 l¥aounTes Sovaz 240 uazldeaunios fovaz 1.0 N1 InsAnnilone
I 4 o (] [ o o & 4
TulalsaniluwaTosnan daulvgjre ¥ Insdnniiodofioanilanios De3ovay 78.0 lddeq
4 4 { @ 4 { aa Y] I 4
1504 Sovaz 18.0 naz 1¥amnToq Sovaz 4.0 uaz gnlsInsdwvidede Tadi-a5aduilunio
o ’ %} o dA A A 2 A =2 g ] A 9
wan daulvgaz1s Insdwnionoerilauniod D930vas 87.0  1oa0unT04 080z 13.0

AR 1IN

M319f 4.16 ruaunaziesazvedaeunuToUNWN SwunawIzzna e sndnias

{ [ 4 d' I~ 4 Y]
e InsdnnsodenldiunToavdn

= $1uau (Fevaz)
ILHLIAIN 19 - 1 ——— 59U
Tuine SN Tulalsan Tarti-o3ndu

Youni 6 hou 11(11.0) 60(60.0) 18(18.0) 22(22.0) | 111(27.8)
6 12 1PU 54(54.0) 29(29.0) 62(62.0) 61(61.0) | 206(51.4)
12 - 24 1fioU 27(27.0) 7(7.0) 16(16.0) 17(17.0) | 67(16.8)
110NN 24 1ADY 8(8.0) 4(4.0) 4(4.0) 0(0.0) 16(4.0)
3 100(100.0) | 100(100.0) |  100(100.0) 100(100.0) | 400(100.0)
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{ { @ J < 4 [ 1 1
MINA1TNN 4.16 udas ANl Insdnniede Tudedwniosan aulngagld
A =< 9 A 9 A Y Y 9 '
WU 6-12 1ApY Dedoraz 540 sesasunAeldun 12-24 weu Sevaz 27.0 1duiesndi 6
A 9 1 A 9 o w Sld' 9 Y] A A o I
o Soeaz 11.0 wazannii24 Hou Sovaz 8.0 mwdny AnldInsAwidedoduaaiu
A [ I 1 9 9 ' A =< 9 Y I~
n3oanan daulugazldnuudesnii 6 ey dedesaz 60.0 sesasmnlduuiu 6-12 1aou
Fouaz 29.0 1901110 12-24 1Hou Sooaz 7.0 HAzUINN 24 A0 Sovaz 4.0 mudwy g ly
@ J [ 4 [ [ 1
Tnsdnniono Tulalsaniuasewdn daulvgeglduiuiu 612 1hou feiooay 62.0
A 9 J = Y Y A 9 1 A

599090770 Hoon11 6 1AoY Sosaz 18.0 1911 12-24 1Aou Sosaz 16.0 uazwINNI1 24 1ADYU

1 { v { aa o g { @ 1 T
Sooaz 4.0 dddldInsdnidode lat-osnduiwnioanan drulugazIduiuu 6-12
o Dedooaz 61.0 5o9aINfe lFui0on11 6 IR0 So0az 22.0 1Ay 12-24 1A0U 50802 17.0

AN

=q 9

! 13 o @ d
ﬂ1§'l\‘iﬁ 4.17 fl]TL!ﬂullﬁzgﬂﬂagﬂlﬂﬂﬁjﬁﬂﬂllﬂﬂﬁ@‘]_Iﬂ'l‘JJ ﬂﬂluﬂﬁWNiTﬂTm@ﬁIﬂiﬁWﬂﬁﬂﬁ@ﬂ Y

=

~ Y 1] S A Y I A o
LlagchViﬂIﬂﬁﬁWﬂMﬂﬂ@ﬂi%LﬂuLﬂﬁ@ﬂﬁaﬂ

o $wu Gowvaz)
31 N3 FNN S ” . 3
Tuine SN Tulalsm Tatl-5adu

@111 5,000 V1N 27(27.0) 26(26.0) 35(35.0) 32(32.0) 120(30.0)
5,000 — 10,000 YN 56(56.0) 60(60.0) 52(52.0) 59(59.0) | 227(56.7)
10,001 — 15,000 V1N 16(16.0) 10(10.0) 13(13.0) 6(6.0) 45(11.3)
¥INNN 15,000 UM 1(1.0) 4(4.0) 0(0.0) 3(3.0) 8(2.0)
39 100(100.0) | 100(100.0) |  100(100.0) 100(100.0) | 400(100.0)

~ Wd‘ 9 Y] JA A = I A [ 1 1 dy
INN13199 4,17 waagn 1y Insdwniede lumeluniowman aiulvgszde
TN aa931A1 5,000-10,000 1IN DI508AL 56.0 T8989 TI1AIEIN1 5,000 VN Fo8az
27.0 51A110,001-15,000 VW Fovaz 160 Haz 11NN 15,000 1IN Seeaz 1.0 FlH
] o I 4 o (] [l g ]
TnsAnniloteduguiluniosnan dulvajizde Insdnsiilediosal 5,000-10,000 11m da
fouaz 60.0 3999311 3I1MAINI 5,000 V1IN Fo8AZ 26.0 511 10,001-15,000 VN F088L 10.0
1 { o 4 I~ 4 % [ [l
1Az WINN 15,000 1M Soeaz 4.0 A1 19 Insdwidens Tulalsaniwnaiowan aaulngjoz
g [ 4 z; [
#o INIANNLDA031A1 5,000-10,000 VN DIT0EAL 52.0 IBIAINT FIAIFININ 5,000 1IN
Y} 9 yAq Y v A A A aa o J A
Fouaz 35.0 31A110,001-15,000 VM Fo8az 13.0 AN1F Insdunlene Tati-o3aduilunTos

Y] 1 1 g Y] 4 c', 1
von daulvgazde Insawnienosinn 5,000-10,000 V1IN D9308aL 59.0 399A9L1 TIAIAIN
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5,000 1% $98a2 32.0 31A1 10,001-15,000 11N 08a2 6.0 AL WINNIT 15,000 1IN 308a% 3.0

AN

\ ~ a d (Y] =< Al a Y a v
aIuUN 2 wams’am5131153mmamwewe‘!wmaammazmmum

F4
U

Av o A ya ¢ = ' Ny ~
Glumiﬁi]Elﬂ3Q‘L!Vlﬂ3Lﬂ’51814’i3ﬂ1Jﬂ’JmWQW@Gli]"U’eNLLGmWIﬂEM@ U

M31971 4.18 ANRAUUATADANATDUANVUANANVBIAUR AYTZAVANUNIND 12 Taas 183

1 Ay Y
UARSEVIDIINNNATU

Gl Aunae goAnaaey
(damﬁmmummgm) F-Test
Tuiny 3.63 (0.36)
SHIER 3.38 (0.46) 12.377%*
Tasil-85ndu 3.33(0.28)
TulaTsm 3.33(0.30)

wneg <+ aumasszauiane lauanaaduiivedinn (p < 0.01)

4 A a

Y] = 9Jq 9 Aa asxl 9 VoA Y
wensaszAUANUNINe laved 1suTns Tags 1w 4 dru wud dvie luine
= (% = d‘ A d' Y v d' an [ [ o w
UszauaNuiawe laganga sesannesnedugatas Ist-a5adunululalsar awmday
a 4 1 [ 4 1 Y [y
11NN IATIEHAIINL51/591(One-Way ANOVA) Wi §l3 Insdniidotouaazavoliszan

ANuiane lauana1aiu (F,, , = 12.377, p-value < 0.01) 51002188aA1013197 4.18
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$ aa [ 1 { Y] 1 9
M3197 4.19 AdANATEUANULANANYOIAURABTZAUANUHINE 195108 TN nATL

HARIYDIR IR AY
o ANnae (Sig.)
Tuiny Taii-85adu EHEN Tulalsan
Tuine 3.63 0.30% 0.25* 0.30%*
(0.000) (0.017) (0.000)
Tasii-83ndu 3.33 -0.30%* -0.06 0.00
(0.000) (0.920) (1.000)
SN 3.38 -0.25% 0.06 0.06
(0.017) (0.920) (0.905)
Tulalsan 3.33 -0.30%* -0.00 -0.06
(0.000) (1.000) (0.905)

wneme  * : auedsszauiawe lauanaduiivedidn (p < 0.05)

oA o = -
o ﬂ']ﬁlﬁfJS‘55ﬂﬂw@w@iml@]ﬂﬂﬁlﬁﬂuﬂuﬂﬁﬁlﬂﬂlu (p <0.01)

INNITNATOUAIWUANANIVOIAURAYIZAVANNHIND 195N 109

1 )= 9 Wd‘d 1 ] ST A 3 A Y 1 [y 1 =\
(Post Hoc Test) WUN ﬂ’J”IﬂJ‘WQW@1%%@@@1%%%%@1%5?’[7\1%%899%4 4 810 LANANNNUDYINY

v o

o AaaA ] A o 1A 1 ~ Y =3 J ]
HITAYNNADANITEAU 0.05 NIUIU 1 f) AD ﬂﬂmwwaiumﬂmamﬂmm;q (3.63), (3.38) Tag

[ a

anuiane lavosTwRewinn gy azuanaenued e liied Ay neananszay 0.01

1 =

1UIU 2 7 Ao AVed TWNea1991n 11 Ia T5a1 (3.63), (3.33) Tasanuiane laves Tuneuinnii

U U

Tulalsar uazTwdeaaanlail-o5adu (3.63), (3.33) Taganuiiane lavesludeuinnii

Tii-83Ad U 519aLIDIARIAITINN 4.19
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d' @ =2 9y a o J =
M11319% 4.20 3$ﬂ°uﬂ’nuwawa%muﬂmmwgﬂuuuwa@mmmuazmﬂiuiawm

o SA A
InsAnnions
itzﬁummﬁ@wa%(?aﬂaz) ﬂ‘“ﬂa’ﬂ
u e Tinela | liwels 1hu nols nely 39 (@rfioanm

261454 nae 96145 WIATFIU)
1. gudnwel Tuife 1(1.0) 32(32.0) | 62(62.0) 5(5.0) | 100(100.0) | 3.71(0.57)
DN Fuaga 1(1.0) 2121.0) | 76(76.0) 2(2.0) | 100(100.0) |  3.79 (0.48)
TuTalsm 36(36.0) | 61(61.0) 3(3.0) | 100(100.0) | 3.67 (0.53)
Tosfi-83ndu 30(30.0) | 65(65.0) 5(5.0) 100(100.0) 3.75 (0.54)
2. Yaquazms Tuife 2(2.0) 28(28.0) | 64(64.0) 6(6.0) | 100(100.0) | 3.74(0.60)
Usznovves A9 3(3.0) 52(52.0) | 42(42.0) 3(3.0) | 100(100.0) | 3.45(0.61)
Funsos Tulalsm 5(5.0) 42(42.0) | 47(47.0) 6(6.0) 100(100.0) 3.54(0.69)
Tarii-83ndu 5(5.0) 36(36.0) | 56(56.0) 3(3.0) 100(100.0) 3.57(0.64)
3. as1ove Tuife 1(1.0) | 47(47.0) | 35(35.0) | 17(17.0) | 100(100.0) | 3.68 (0.76)
Fuapa 1(1.0) 26(26.0) | 65(65.0) 8(8.0) | 100(100.0) | 3.80(0.59)
TuTalsm 2(2.0) 52(52.0) | 42(42.0) 4(4.0) | 100(100.0) |  3.48 (0.61)
Torii-83ndu 4(4.0) 53(53.0) | 37(37.0) | 6(6.0) | 100(100.0) | 3.45(0.67)
4. awdnual Tuife 11(11.0) | 53(53.0) | 30(30.0) 6(6.0) | 100(100.0) | 3.31(0.75)
VoI TIAUM Fuapa 6(6.0) 60(60.0) | 29(29.0) 5(5.0) | 100(100.0) | 3.33(0.67)
Tumstaven Tulalsm 13(13.0) | 35(35.0) | 50(50.0) | 2(2.0) | 100(100.0) | ~3.41(0.74)
auiudes | Tafis5adu 7(7.0) 62(62.0) | 28(28.0) 3(3.0) 100(100.0) | 3.27 (0.63)
5. vUAAINA Tuife 1(1.0) 5(5.0) 25(25.0) | 50(50.0) | 19(19.0) | 100(100.0) | 3.81(0.84)
g 1(1.0) | 43(43.0) | 45(45.0) | 11(11.0) | 100(100.0) | 3.66 (0.69)
TuTalsm 9(9.0) 49(49.0) | 32(32.0) | 10(10.0) | 100(100.0) | 3.43(0.79)
Tosii-835adu 49(49.0) | 4747.0) | 4(4.0) | 100(100.0) | 3.55(0.58)
6. eI UNUY Tuine 1(1.0) 7(7.0) 59(59.0) | 33(33.0) | 100(100.0) 4.24(0.62)
A9 2(2.0) 19(19.0) | 69(69.0) | 10(10.0) | 100(100.0) | 3.87 (0.60)
Tulalsm 10(10.0) | 26(26.0) | 52(52.0) | 12(12.0) | 100(100.0) 3.66 (0.82)
Tosii-83adu 2(2.0) 32(32.0) | 61(61.0) 5(5.0) 100(100.0) 3.69 (0.60)
7. AN Tuife 1(1.0) 15(15.0) | 49(49.0) | 35(35.0) | 100(100.0) | 4.17(0.75)
gunsal Fuapa 1(1.0) 3(3.0) 34(34.0) | 52(52.0) | 10(10.0) | 100(100.0) | 3.67 (0.74)
TuTalsm 12(12.0) | 30(30.0) | 48(48.0) | 10(10.0) | 100(100.0) | 3.56(0.83)
Torii-83ndu 4(4.0) 23(23.0) | 64(64.0) 9(9.0) | 100(100.0) | 3.78 (0.66)
8. Maude Tuiie 1(1.0) 1717.0) | 47(47.0) | 35(35.0) | 100(100.0) 4.16 (0.74)
A9 3(3.0) 35(35.0) | 50(50.0) | 12(12.0) | 100(100.0) | 3.71(0.72)
Tulalsan 1(1.0) 9(9.0) 40(40.0) | 37(37.0) | 13(13.0) | 100(100.0) | 3.52(0.87)
Tosii-83ndu 28(28.0) | 58(58.0) | 14(14.0) | 100(100.0) 3.86 (0.64)
9. fiflarid Tuife 5(5.0) 11(11.0) | 45(45.0) | 28(28.0) | 11(11.0) | 100(100.0) | 3.29(0.98)
asudu g 8(8.0) 54(54.0) | 24(24.0) | 10(10.0) | 4(4.0) | 100(100.0) | 2.48(0.93)
Tulalsm 5(5.0) 40(40.0) | 35(35.0) | 18(18.0) 2(2.0) 100(100.0) 2.72 (0.89)
Torii-83ndu 41(41.0) | 40(40.0) | 11(11.0) 8(8.0) | 100(100.0) | 2.86(0.91)
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szauanuianelaGosas) Ay
fu e Tinela | liwela 1w nwols nwols ERt (@mfoauu
961954 nane 28148 VINTFIU)
10. Mardudl Tuine 7(7.0) 16(16.0) | 39(39.0) | 32(32.0) 6(6.0) 100(100.0) 3.14(0.99)
Anudangu A9 16(16.0) | 50(50.0) | 19(19.0) | 15(15.0) - 100(100.0) | 2.33(0.92)
TulaTsan 12(12.0) | 31(31.0) | 43(43.0) | 13(13.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.60 (0.90)
Tosii-53ndu 5(5.0) 37(37.0) | 43(43.0) | 13(13.0) 2(2.0) 100(100.0) 2.70 (0.84)

INA1TNN 420 WU B0 Tuie daounvugeuniudiuiuaniigalinnui
Y o 04 Y o o | Y Y =
welvluaugdnvainieuen Audaguarn1sdsznoudinied AUIBHAAIHNE A1UITEY
¥ < 9 ¥ ' = v 49 9
aunur duquanglnsal alyanudis saduneleliunarsluaiuasiore du
o 3 A Y Y A s Y R A A 1
AMMAaNYIveInTITUM MullinduasunIuazauilanFuiaNuEaTgy
Ay o Y Aa o A = =3 9 [ J 9
gveduae AU Inasiuiunigatanuiane v ludugilanvalneuen A
9 v Y A v 7 Y v A
A318¥0 AMudBLEAIra ANuTeaaunul augamunglnsal duldanude Ianuwelau
9 v A 9 [V 4 = Y 1 ) =
nanludnaquaznisisznewnios aummdnyaiveansdun uag hineloluaull
s v o dw '
lendunsudmmazduilandulinnuangu
v 9y Aa o A = < Y @ 4
oo IuTalsan Aus Inaduanunngaianuiane laluaugidnyalaeusn

Y Y

AMudaaiazn1sUsznouinTod AU INANHAIUIATIAUAT S1UTIITUNUT A 1UAUNIN

¢ v v 9 v v ¥ ' v
ginsal Nanwnelathunarsludiu duaniare aussuanirna auldauag uagaiu
s w 1 1 S w
Hendulinnmdangu uaz hinelaludmdidladduasudau
A 9 A Aaa [ Y A o A s = 9 [ 4
gvin lsi-05AdY AU3 laadudruniniigalianuiane laluaiugildnval
Y A 9 Y < Y E) oA
Meuen Auiaguaznslszneunied Audestaunul Muaunwglniel aArulyaudie I
y v 9y v o ¢ 8 9 9 Y
anuwe lathunanaluaiu apsiaie MU INANHAIVOINTIAUA ATUIDUAAINA LLAZAIY

) 1 1 Y U Lo 9y
Wenduiinnudangu ianu luweladuiiledduasudiu
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H an 1 1 { [ Y
msnﬁ 4.21 ﬁﬂ@]ﬂﬂﬁ@ﬂﬂ??ﬂll@]ﬂﬁ%ﬂlﬁ]\‘lﬂ'ﬂﬂafJi$$’]‘Uﬂ'J’liJﬁ\inJGlfl]ﬂ'luﬂmﬂWW/g‘]J!LUU

a o 4 Y] SA A 1 A Y
NanNUNVee InsANNenaIAaz I

o AunAo AoANAToL
(daugﬁﬂqmummgm) F-Test
Tune 3.73 (0.51)
Tasii-B3ndu 3.45(0.41) 12.400%*
3y 3.41(0.45)
Tulalsan 3.36 (0.48)

g Amdeszauiiane lauanaduihied Ay (p < 0.01)

HONITUINTNATOUANMUANANYBDIANURNAY(One-Way ANOVA) VYBI5EAL
) ) VR Vg 9 o JH A o Ay Vol A A
anunane lamununiwgilunuraadanveid 15 InsAuniedens 4 8o w1 Al

ANUUANANNY (F, . = 12.400, p-value < 0.01) 51802108ARIA15 19T 4.21

M990 4.22 adANATEUANNLANAINYDIA IR ABTZA DA NN Tas g AL mnIW/

a o 4 [ SA A
g‘]Ju‘mJNammmmaﬂmﬁwmma’o

HARUDIAIDAY
#o AunaY (Sig.)
Tuiny Tasii-85adu A Tulalsan
Twine 3.73 0.28%* 0.32%* 0.37%*
(0.001) (0.000) (0.000)
Toii-a3ndu | - 345 -0.28%* 0.04 0.09
(0.001) (0.950) (0.609)
SN 3.41 -0.32%* -0.04 0.05
(0.000) (0.950) (0.902)
TuTaTsan 3.36 -0.37%* -0.09 -0.05
(0.000) (0.609) (0.902)

wnamg <+ : aumagszauiane lauanaiuived ity (p <0.01)
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=1

VINMSNATOUANVLANANYDIAURATTZAUANUH N Tadugua /g uu

yAaA

Aa o 4 1 1 =< 9 ] == 3 A Y
Nﬁﬁﬂﬂ!“ﬂﬁ"lﬂﬂ(l’ost Hoc Test) WU ‘ﬂ'NIJ“W\1W’f)ﬁlﬁ]ﬂlﬂﬂﬂicﬁﬂﬂﬁﬂiﬂiﬁv\lﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ 4 4110

' .
Aaaa Y S

uananuedelived Ay neadanszau 0.01 H8wau 3 ¢ Ae guesdde TuMea1991n
TuTalsan (3.73), (3.36) Tasanuianelaves TuRewnni lulalsar gueslufoaisain
1% =1 = 1 [ 1 = 1

Fuaa (3.73), (3.41) Taganuianelevealumeninninguys uazgued Iunea19910
Twil-83ady (3.73), (3.45) Taganudfiane lavesluneninninlei-85ad Y 51002198904

A3 19N 4.22

d' 1% = 9 [ JA A
M13190 4.23 seauaNuieane lamusimves InsAnniene

& o szauanuianelaovas) 39U Ay
Tinely | liwela 1hu nwely woly (@rmfioan
ot a1 ath3d WIATFIU)

LANY Tuife - 1(1.0) 51(51.0) | 43(43.0) 5(5.0) | 100(100.0) | 3.52(0.61)
IMUNZANUD A9 1(1.0) 10(10.0) | 54(5.0) | 34(34.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 3.24(0.68)
I URBUAY Tulalsan - 2(2.0) 51(51.0) | 4545.0) | 22.0) | 100100.0) | 3.47(0.58)
GULENIE Tosii-83ndu - 6(6.0) 63(63.0) | 28(28.0) 3(3.0) 100(100.0) 3.28(0.62)
2.7 Tuife - 2(2.0) 43(48.0) | 43(43.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.55(0.66)
IMUNZENUDA g - 8(8.0) 59(59.0) | 31(31.0) | 4(4.0) | 100(100.0) | 3.33(0.65)
ERGROIITG ] TuTalsm 1(1.0) 1010.0) | 31(31.0) | 51(51.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.53(0.81)
ANUAINW Tasfi-53adu - 9(9.0) 39(39.0) | 49(49.0) 3(3.0) 100(100.0) 3.46 (0.70)
38770 Tuife 1(1.0) 5(5.0) 44(44.0) | 43(43.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.50(0.75)
MU ANUDN A9 - 8(8.0) 44(44.0) | 45(45.0) 3(3.0) | 100(100.0) | 3.43(0.69)
ERGAATATLT! Tulalsm - 9(9.0) 48(48.0) | 38(38.0) 5(5.0) 100(100.0) 3.39(0.72)
Ao Tasii-83ndu 1(1.0) 17(17.0) | 48(48.0) | 32(32.0) 2(2.0) 100(100.0) 3.17(0.77)
4.amu Tuife 3(3.0) 19(19.0) | 46(46.0) | 30(30.0) | 2(2.0) | 100(100.0) | 3.09(0.83)
IMUZENUDA Fuaga - 3737.0) | 48(48.0) | 15(15.0) - 100(100.0) |  2.78 (0.69)
31 TuTalsm 3(3.0) 2121.0) | 57(57.0) | 18(18.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.93(0.74)
qunsaliaFy Tosfi-83adu - 45(45.0) | 46(46.0) 9(9.0) - 100(100.0) 2.64 (0.64)
5.8 Tuife 4(4.0) 33(33.0) | 40(40.0) | 21(21.0) | 2(2.0) | 100(100.0) | 2.84(0.87)
MU ANUD A9 - 36(36.0) | 54(54.0) 9(9.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.75(0.66)
ez vd Tulalsm 3(3.0) 35(35.0) | 49(49.0) | 13(13.0) - 100(100.0) 2.72(0.73)

Tfi-83ndu 5(5.0) 53(53.0) | 36(36.0) 6(6.0) - 100(100.0) |  2.43 (0.69)
6. AW Tuife 32(32.0) | 36(36.0) | 20(20.0) 9(9.0) 33.0) | 100(100.0) | 2.15(1.07)
IMUZENUDA Fuaga 24(24.0) | 42(42.0) | 27(27.0) 7(7.0) - 100(100.0) | 2.17(0.88)
ERGRU TG TuTalsm 24(24.0) | 41(41.0) | 25(25.0) 9(9.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.22(0.95)

Toil-05adu | 4040.0) | 4040.0) | 17017.0) 3(3.0) - 100(100.0) 1.83(0.82)
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A oAy a v ° A A =
INATNN 4.23 WU B0 TUINY HRO LUV UTDUDINIIUIULINNTANANINNS
wolathunanluduanumuizavvessnufieunuguautia ATUAUHLIZ TUVDITIAT
MEUAUANUAIBNY ATUANUHRINZTUVDITIAURSUNUATIITD SIUANUNUIZTUYDITIA
4 a 1 ]
gunsaliasy Auanumungavvesiinies lva uag hinelaluduanumuiz auuessian
V1IAND
Ay o Y ° A a ]
eneFu dnouuuuaeUmui INMINAgalaNune Ty ludua gAY
= [ d‘ 9 = 9 = [
VoI5 1MNBUN VAT UaunelatunaieludiuanumuizauusasIAUNgUN
AUANTA A IUANMUIZAUVDITIAUTNIUAUAIIVAI09TM AIUANUHUIZANYDITIA
Jd A 9 ' y Y
gUnsaitdiy Auanumanzauvessinieg Iva uag lunelaludwuanumuizauvessim
V1A
A v ] ° ~ a ]
grio TuTalsan gaouuuudeuninsiuIuNInigalianuwe laludiuniy
Wz auUeIT A RsuiuaNNalsay anune lathunareluduanumuz auvea3ian
MeununuauTa ATUAMIHIIZANVEITIALAIUNUATIERD A1UAIIUNNE HUUDITIA
o a 1 1
gUnsaltasy AMuanumnzauvessiaes lva uag hineladuanumuzavuesiininig
R
~ 9 d' aa [ 9 o d‘ = 9
g0 lyil-03adu gaauuuuTa NI IUIMINAgalnIuNe lalua1uaw
MNZAUYRITA AU UANNaIs Tanune ladhunarluduanumung auveasian
Meunuauansia AUANUMAZaNYeITIARIUNIATIERE ATUANUNLIZANYDITIAT
4 a ] 1
gunsalasy lineladuanuminzanvessinies lvauazAuanumnnz auves 1110

D

M99 4.24 AANATOUANULANAIVDIAURAYTEAUANNTAND 1ad1UT 1AV

[ J [ H
Insdnnionaunazeio

o Aunde goAnaaol
(damﬁmmummgm) F-Test
Tuine 3.11 (0.59)
Taril-85ndu 2.80(0.51) 6.508%*
SHIER 2.95(0.52)
Tulalsan 3.04 (0.45)

g <+ aumasszauiiane lauanaduiivedinn (p <0.01)
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HNTUINNNLANAAUNAY (One-Way ANOVA) ¥9352AUANNNIND laves
vq ¥ o JA Ay v = o = Y o s A
AlF Insfmniedon1us 1N WM ARdeveITzAUANNNINB lad U AR InsAnniene
uAazBReUANANAY (F, ,, = 6.508, p-value < 0.01) 18aZIBsAAIA13 19N 4.24
M3 425  ADANATOUANNUANANYDIANRAYTZAUANNNIND 195 19gA1UT 1AV

@ 4 1 { Y
Tnsdwnienounazdvio

HAFIUDIAUDGY
o AUnaY (Sig.)
Twde | Tail-85adu A Tulalsan
Tuine 3.11 0.31%% 0.16 0.07
(0.001) (0.205) (0.855)
Tasil-55ndu 2.80 -0.31%* -0.15 -0.24*
(0.001) (0.258) (0.014)
SHIER 2.95 -0.16 0.15 -0.09
(0.205) (0.258) (0.659)
Tulalsan 3.04 -0.07 0.24% 0.09
(0.855) (0.014) (0.659)

g * : Aundeszauiiane lauanaenulitedna (p < 0.05)

#* : aundoszauiane lauananulited iy (p <0.01)

e
D)

INNITNATOUANINUANAIVOIA IR ABTZAUAIWNIND T9d1U51A15 109

Y

' 9 { 1 @ 4 o { 1 o 1
(Post Hoc Test) WU anmitanalavesdlaniine Insdnniionens 4 8o uanaanuodall

[ o (% Qad‘ (% A o 1A N an [} 1
WedAYNNanaANIZAY 0.05 V314U 1 § Ao Avea lgl-d3ndua1991n TuTalsa (2.80),

U

3.04) TagTuTaTlsar1dsuanunane launnaTsii-03adu tazinuuanaan uod193

]
aaa

v o o [ A o 1A ' 2 ! A aa [
HIFIAYNWADANTEAU 0.01 YMUIU 1 ) AD ﬂﬂ]@ﬂiulﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬂj“ﬁu-ﬂiﬂﬁu (3.11), (2.80)

TagTuReldsuanunane lannnn Tai-05adu 5190208A0 9015199 4.25
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d' (9 =1 9 ] a @ SA A
M1319N 4.26 53@Uﬂ’J1llW\‘IW®1i]ﬂ1uﬂﬁﬁﬂlﬁﬂJﬂﬁ@]ﬁ1ﬂﬂlﬂ\ﬂ‘ﬂiﬁ1ﬁlﬂhﬂﬂ@

szauanuianalaGovaz) Aunay
My o Tinela | Taiwele 1hu nwoly woly ERYY (@rfloanm

28198 nang 261484 WIATFIU)

1. flawaile Tuihe 1(1.0) 1(1.0) 31(31.0) | 63(63.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.68 (0.62)
pondumini g 8(8.0) 45(45.0) | 28(28.0) | 16(16.0) 3(3.0) | 100(100.0) | 2.61(0.95)
TuTaTsan - 3(3.0) 45(45.0) | 50(50.0) 2(2.0) 100(100.0) | 3.51(0.60)

Tosii-83adu 8(8.0) 8(3.0) | 28(28.0) | 56(56.0) - 100(100.0) | 3.32(0.93)

2. fide Tuiie 1(1.0) 1(1.0) 19(19.0) | 71(71.0) 8(8.0) 100(100.0) | 3.84(0.62)
naavae 1 Fuags 7(7.0) 43(43.0) | 31(31.0) | 13(13.0) 6(6.0) | 100(100.0) | 2.68(0.99)
Fududeya Tulalsm 1(1.0) 10(10.0) | 41(41.0) | 47(47.0) 1(1.0) 100(100.0) |  3.37(0.72)
Tosii-83ndu 4(4.0) 16(16.0) | 23(23.0) | 52(52.0) 5(5.0) 100(100.0) |  3.38 (0.95)

3. ginsaliasy Tuide 1(1.0) 12(12.0) | 45(45.0) | 35(35.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.35(0.82)
W3ouoaunw Fuap 2(2.0) 25(25.0) | 46(46.0) | 25(25.0) | 2(2.0) | 100(100.0) | 3.00(0.82)
Tusgae Tulalsm - 13(13.0) | 39(39.0) | 40(40.0) 8(8.0) 100(100.0) |~ 3.43(0.82)

I“]ff‘l-i?)%\ﬂﬁu 2(2.0) 12(12.0) 43(48.0) 34(34.0) 4(4.0) 100(100.0) 3.26 (0.80)

4, Ts Tudu Tuidy 1(1.0) 15(15.0) | 64(64.0) | 19(19.0) 1(1.0) 100(100.0) 3.04(0.65)
fusrlumsdo A 2(2.0) 28(28.0) | 57(57.0) | 12(12.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.82(0.70)
Tulalsan - 17(17.0) | 52(52.0) | 25(25.0) 6(6.0) 100(100.0) | 3.20(0.79)

Tosfi-83ndu 1(1.0) 1717.0) | 61(61.0) | 21(21.0) - 100(100.0) | 3.02 (0.65)

5. Msuuzii Tuife 1(1.0) 2(2.0) 32(32.0) | 55(55.0) | 10(10.0) | 100(100.0) | 3.71(0.72)
Auauiia Fuap - 18(18.0) | 37(37.0) | 43(43.0) 2(2.0) | 100(100.0) | 3.29 (0.78)
304199 Tulalsm - 5(5.0) 37(37.0) | 47(47.0) | 11(11.0) | 100(100.0) | 3.64(0.75)
winnung Tosii-83adu - 8(8.0) 33(33.0) | 58(58.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 3.52(0.66)
6. Madayn Tuihe 1(1.0) 2(2.0) 23(23.0) | 60(60.0) | 14(14.0) | 100(100.0) | 3.84(0.72)
0NNUUAAY g 23(23.0) | 35(35.0) | 31(31.0) 9(9.0) 2(2.0) | 100(100.0) | 2.32(0.99)
duf Tulalsan - 12(12.0) | 41(41.0) | 41(41.0) 6(6.0) 100(100.0) | 3.41(0.78)
Tosii-85adu 1(1.0) 28(28.0) | 31(31.0) | 39(39.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 3.11(0.86)

7. ANUAZAIN Tuine - 2(2.0) 22(22.0) | 50(50.0) | 26(26.0) | 100(100.0) | 4.00 (0.75)
Tumsmde Fuap - 3(3.0) 17(17.0) | 57(57.0) | 23(23.0) | 100(100.0) | 4.00 (0.73)
dui Tulalsm - 7(7.0) 35(35.0) | 46(46.0) | 12(12.0) | 100(100.0) 3.63(0.79)
Tasii-85adu - 3(3.0) 21(21.0) | 54(54.0) | 22(22.0) | 100(100.0) |  3.95(0.74)

A v Ay a v ° A A~ =
1INM5197 4.26 MU B0 Twide daounuudeuauiurumniigalindui
wolaluduiiTanauilosenaudrlud dulide lidududoya Arumsuugihauauiia
] 4
115309909MINNUIIY MumMsiaynesnnulEaIduA tazaudzaInTumMImye nw

4 4
wolathunansludugilnsaliasunTovesuanlugaue aulds Tudunenlumsie

= =

Brodua AnouuuudeunNIIumInAgatianuiawe T Tudunsuuzi

Y
A =

auauiamIssuesntinnuotazduauazainlumsmae tanumwe luhunarsludu
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d A v a 4 1 4
gunsaliasunTovosonluyaue Aulds ludumaslumsde luwelalud i Tunuuie
ponduiind Sudidelndududoya nazdumssayneennunaasdum

a g P 0 4 o =2 Yy A
grioTulalsan gaenuuudsumiuduauniningaianuiane laluaiui
Taunaieoandui v duilideIddududeya Aumsuuzihguanianiowssniinau
Y
POLAZAUNMITIAYNOONULAAITUA ANAzAINTuMImFe Tanuwelvunarlu
Jd A v A g
augnsalasunsevewaulugavro A1uTus Tusuiies lunisde

@ 9

A Y A aa o A =S = Y =

oo lail-a5adu gaovuvudouniusuiuminigalianuiane lalududl

Taunaieeendum v duilidelddududoya Aumsuuzihguanianiowosniinau
Y o & v P £~

Y1y AUMIAYNEBNNULEAITUM tazdmuaudzaInlumsmide Ianuwelaunai

v Y
TudugilnsaliaTunsevesonlugavie wazduTuls TuFuimulunsde

M990 4.27 ADANATOUANULANAIIVDIAURAYTZAUANNTAND ladum I aaasy

o  JA A v oAy
ﬂ"li@lﬁWﬂ‘U’ENT‘ﬂﬁﬂWﬂN@ﬂﬂlLﬂﬁ$fJﬂ’f)

o AR AnANAdoL
(d?ﬂlﬁﬂﬂ!ﬂﬂﬂW@ﬁﬂ?H) F-Test
Twie 3.64 (0.45)
Toii-85ndu 3.37(0.45) 37.394%
GG 2.96 (0.58)
Tulalsen 3.46 (0.36)

e+ : Aunagszauiiane lauanaeiuived Ay (p < 0.01)

VINADANATOUANULUANAVDIAURAS(One-Way ANOVA) U0952AUAIINTHY
9 1 a A ' @ = Jq 9
Noledun1saUasuNITaalInlua1s1an 4.27 1A sEAuANNNIND lavoar 1y

TnsAnniledeudazdrolnuuana i (F,.. = 37.394, p-value < 0.01)

3396
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4 aa J J { 1% 1y 1 A
(mi]\‘iﬁ 4.28 ﬁﬂ@]Wﬂﬁ@ﬂﬂ’ﬂmtﬁﬂ@ﬂﬂﬂlﬁ]ﬁﬂ'ﬂﬂafJi3ﬂ‘]Jﬂ’NiJﬁﬂWﬂiﬂiTﬂﬂ@1Hﬂ1iﬁ\‘]LﬁiN

[ JA A
MIna1Aved INsANNNDND

HAAVDIR TN AY
o Aunao (Sig)
Tuihe Toii-85adu RGN TulaTsan
Twing 3.64 0.27%** 0.68%** 0.18
(0.001) (0.000) (0.059)
Tasil-85adu 3.37 -0.27%* 0.41%* -0.09
(0.001) (0.000) (0.605)
GHEN 2.96 -0.68%* -0.41%* -0.50%*
(0.000) (0.000) (0.000)
Tulalsan 3.46 -0.18 0.09 0.50%%
(0.059) (0.605) (0.000)

wneme  ** o Aupdeszauiiane lwandwiuiidediAgy (p <0.01)

NNMINATOUANNIANANYDIAURAI 199 (Post Hoe Test) YDITLAUADINTY

S 1

¥ ' a ' = Yq ¥ o eA A o a4y
W@Glﬁ]ﬂ”n!ﬂ"liﬁ\uﬁillﬂ"ﬁ@ﬁiﬂ NWUIN ﬂ'ﬂllWQWE’)"I%EU@QEJJGLGUTIN@]@TﬂiﬂW‘VIiJ’EJﬂ@VN 4 3110

'
aad

uanaenueg 1 lisd1AyNIeananszal 0.01 151 4 ¢ Ao guotdne lufea19 NG
(3.64), (2.96) TasTumelinundsnuiane lawinninguas guosduaearany TuTalsal

(2.96), (3.46) TagTuTaTsalaungasanuiane laninndua guoslai-o3adua1ean

'
v A =

[y d' an = 1 [ 1 = 1
FU (3.37), (2.96) Tag lxii-a3nduiiaupasanuiane launn gy uazgued Tumnea

[l
= = = =

-d' an U 1 -d' an %
1 I¥U-85ATU (3.64), (3.37) lasTwnelaunasnriunane laninndn lyl-a5adu

518902108AAIA15 197 4.28
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d’ (9 = 9 1 v o ] d a [ S A
M1319N 4.29 53@1'Uﬂ'JHJ‘W{I‘W’E]Uli]ﬂ'luﬁ]f’fN‘VI'Nﬂ'lii]ﬂi]ﬂ’iu'lﬂ(f‘fuﬂﬂiﬂ'li)ellﬂ\‘1I‘Vliﬁ‘WVIiJﬂﬂ'E]

sgauanuianalaGovay) fMmay

My o Tinely | Tinels 1w nwoly nely 3 @midioan
281984 nang 281484 WIATFIU)
1. fiuafidaves Tuihe - - 18(25.4) | 47(66.2) 6(8.5) 71(100.0) 3.83 (0.56)
quiusms Fuap - 4(148) | 11(40.7) | 10(37.0) 4 27(100.0) 3.30(0.61)
TuTaTsan - 6(8.8) 3044.1) | 27(39.7) 5(7.4) 68(100.0) 3.46 (0.76)
Tsii-83adu - 23.5) | 2035.1) | 30(52.6) 5(8.8) 57(100.0) 3.67(0.69)
2. MIANAg Tuiie - 2(2.8) 2028.2) | 36(50.7) | 13(18.3) | 71(100.0) 3.85(0.75)
aoiilu A - 2(7.4) 15(55.6) | 10(37.0) - 27(100.0) 3.30(0.61)
guiusms Tulalsan - 3(44) | 29(42.6) | 28(412) | 8(11.8) | 68(100.0) 3.60 (0.76)
Tosfi-83ndu - - 18(31.6) | 33(57.9) | 6(10.5) | 57(100.0) 3.79 (0.62)
3. U550 Tuide - 1(1.4) 13(18.3) | 40(56.3) | 17(23.9) | 71(100.0) 4.03 (0.70)
melu Fuap > 13.7) 14(51.9) | 9(333) 13.7) 27(100.0) 3.48 (0.70)
guduing TuTalsan - 5(7.4) | 30(44.1) | 25(36.8) | 8(11.8) | 68(100.0) 3.53(0.80)
Tosii-83adu P 2(3.5) | 24(42.1) | 24(42.1) | 7(12.3) | 57(100.0) 3.63(0.75)
4.amu Tuihe - 1(1.4) 12(16.9) | 43(60.6) | 15@21.1) | 71(100.0) 4.01(0.67)
ALAINALY A - 3(111) | 14(51.9) | 9(33.3) 13.7) 27(100.0) 3.30(0.72)
melu Tulalsan - 6(8.8) 3145.6) | 1927.9) | 12(17.6) | 68(100.0) 3.54(0.89)
quiuims Tosfi-83ndu - 5(8.8) 16(28.1) | 32(56.1) 47.0) 57(100.0) 3.61(0.75)
5. NFZUIUMS Tuife - 2(2.8) 19(26.8) | 33(46.5) | 17(23.9) | 71(100.0) 3.92(0.79)
THusmsgnm AT - 137) | 13@48.1) | 12(444) | 137 | 27(1000) | 3.48 (0.64)
ﬁﬂuﬂ'ﬁmi Tulalsm - 6(8.8) 21(30.9) | 28(41.2) | 13(19.1) | 68(100.0) 3.71 (0.88)
Tosfi-55ndu - 9(15.8) | 24(42.1) | 16(28.1) | 8(14.0) | 57(100.0) 3.40 (0.92)

] a9

A = 9 o A = =
NMITNN 4.29 WU dvie Tutne HADULUUADUDINITUIUNINNGTANAIIUN

14 o A 09/’ J A 9 1 ~ J a Y]
Wf]61%1“@1u%1!ﬁﬂﬁﬂﬂlﬂﬂﬂuﬂﬂiﬂ13 mummmmmmuﬂuﬂuﬂmms ATUUITYINA

P o S A Y] Y a Y A
meluguansms druanuazaInaduisluguanIms tazaunNIzUIUMI INUTMIgNAN
Jd A
AUIVIMS
A9 o vy o ~ ~ =
eNOFNE WU gaauuiudeuauIIUIUIINAgalaNuNane T wnaily
Y o d'qﬂ// J a 9 i ~ d A Y]
AN UANAIVDIGUIVTNT AUMITANUAIaIUN TUguUINTNIT AuDIseInianielu
¢S a v S A 9 Y a ¥ A
AUINTNIT auanuazaInauiglugudninis uazaiunszuIumsIHuinisgnan
ULATERE
a9 vy o ~ ~ = ¥
gvio InTaTsan wud deevuuvasuimdiuiumInigalanuiane laluaiy

Y
%

Y a Y A Jd a = kY o ~ J a
ﬂ§$UQUﬂ1§1WU§ﬂ1§§]ﬂﬂ1‘ﬂﬂuﬂﬂiﬂ1§ Mﬂ??ll‘W’fﬂﬁ]‘]J'll!ﬂﬁNiHﬂ'lM ‘I/HLE‘WW]\?GUE]\‘]ﬂuEJ“lJiﬂ'Ii
Fl 1 ~ Jd a 9 S a ]
ﬂ'lufﬂiG]ﬂllﬁ\iﬁ'ﬂ'lﬂﬂil!f[ﬂﬂﬂiﬂ1i ﬂWHUiiﬂ1ﬂ1ﬁﬂ181uﬁUﬂﬂiﬂ15 UAgATUANIY

azanaueluguiuing
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A Y A aa o "9 o A =\ = 9

ﬂﬁﬂicﬁu-ﬂiﬂﬁu WUN IZJ@]’E)‘]JLLII°L|ﬁi’]ﬂﬂ']llﬂ']u’JLliJ']ﬂﬂq@NﬂQﬁJW\iWﬂiﬂﬁlu@"lu
o A as.l‘ Jd A 9 1 A Jd A 9 d A
NUANENVDIFUIUITNIT ﬂ'IL!ﬂ?iﬂﬂll@ﬂﬁﬂTUﬂiHﬂﬂﬂUiﬂWﬁ ﬂﬁlucﬂiiﬂ'lﬂ']ﬁﬂ']ﬂﬁluﬂuﬂ‘ﬂiﬂﬁlﬁ

a Y Y a Y A J a
Mﬂ’JHJW’E)Gl%ﬂWUﬂaNGluﬂ"Iuﬂiz‘].l’)uﬂﬁslﬁﬂiﬂ?ﬁgﬂﬂ?ﬂﬂuﬂﬂﬁﬂﬁ

M99 4.30 ADANATOUANVLANAINUDIAUNATEAUANUNIND lad1usDIN1INITA

° ' s a o A A T oAy
mwma(quEmﬁmi)ﬂmﬂmﬁwmaammazEm'f)

e Aunae AaAnATeU
(daugﬁmmummgm) F-Test
Twine 3.93(0.42)
Taril-85ndu 3.62(0.49) 11.029%
SRR 3.39(0.53)
Tulalsan 3.57(0.52)

g <+ aumasszauiiane lauanaiuihvedinn (p < 0.01)

NNADANATOUANUUANANVDIANUNAY(One-Way ANOVA) WU TEAVAN
= 9 ] LY ] Jd A Jq Y o 4 1 d‘ﬂ/ 1 [
Wana lad NI ¥09N1INIIIAIHUB(EUIVTNIF)VBIR1F InsANNuaazBrDuANA 1A

(F.,,= 11.029, p-value < 0.01) 5198108AAIN1T19N 4.30

3219
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H aa 1 ' { 1% 1y ' @
Gni]ﬁﬁ 4.31 ﬁﬂ@ﬂﬂﬁ@ﬂﬂ??ﬂu@]ﬂ@nQﬂl'ﬁ]\‘lﬂ'lﬁlafJﬁ$$’]‘Uﬂ'l'liJﬁ\iWi’]ii]ﬁ'lﬂﬂ@'lH“]f@\Wﬂ\?ﬂ'lifl]ﬂ

o 1 d Aa [ ==
ﬁnﬂlﬂﬂ(ﬂuﬂUiﬂTi)ﬂJﬂﬂIﬂﬁﬁWV]N@ﬂﬂ

HARVDIR TN AY
o Aunao (Sig)
Tuihe Toii-85adu RGN TulaTsan
Twing 3.93 0.31%* 0.54%* 0.36**
(0.006) (0.000) (0.000)
Tasil-85adu 3.62 -0.31%* 0.23 0.05
(0.006) (0.227) (0.944)
GHEN 3.39 -0.54%% -0.23 -0.18
(0.000) (0.227) (0.432)
Tulalsan 3.57 -0.36%* -0.05 0.18
(0.000) (0.944) (0.432)

WM ** : aundgszauianelauanasiuiiveddny (p <0.01)

fl)"lﬂfﬂﬁ°I/Iﬂff@‘]Jﬂ?TiJLWIﬂ@]IN"U’E)\Wi'ILﬂaﬂizﬁﬂﬂ’NNﬁQW@%}ﬁ'lusﬁﬂﬂﬂNfﬂi%ﬂ

o ] J Aa 1 1 = 9 Sld'd 1 [ == ng;
ﬂ?ﬂﬂ?ﬂ(ﬂﬂﬂﬂﬁﬂTﬁ)ﬁWﬂﬂ (Post Hoc Test) WU f"l’J"IﬁJWQ‘WﬂI’I]%ﬂﬂ@i%%ﬂﬁﬂiﬂﬁﬂWﬂNﬂﬂﬂﬂﬂ

= Y 1 (9 L] A o o W AaA [ A o = 1 A 9 = 1
4 910 UANANAUDYNUUITIAYNNADANTZAU 0.01 VAIUIU 3 f] A0 ﬂﬂlﬂﬂﬂﬁﬂimﬂﬂ@nﬁnﬂ

U

[ 1 d' =< = 1 [ 1 = ]

¥ (3.93), (3.39) Tagaunasnnunane laved luneuInnFueyd guod lunea1aain
Tulalsan (3.93), (3.57) Tesauaasanuianelavesludewinninlulalsal uazguos
Tuiea1991n Tail-85Ad1(3.93), (3.62) TagaunasaliuiianeolaveaTuineuinnii

T#1i-03Ad Y 518021DIARINT190 4.31
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Y ' { 9q ¥ v 2 " Ay
M319f 432 agiaundeanuiianelavesdld Insdnniedonsaztie

1 cs' =
AmasANUNINe 19
EREI R} ADNIN M| Myduasy | FeInNIadmiie
a [ 4 d a
NARAUN N1591019 (AUIVTNT)

Tuine 3.63 3.73 3.11 3.64 3.93
fo’ﬁJG]g\i 3.38 3.41 2.95 2.96 3.39
TuTalsan 3.33 3.36 3.04 3.46 3.57
Twi-85ndU 3.33 3.45 2.80 3.37 3.62

A Ay S A ~ =3 Y 1 v o 1
INATTINN 4.32 WY EJ’ViﬂiulﬂﬂﬂﬂuﬂﬁfJﬂ’ﬂlIWQ‘WE]Gl%ﬂ1HG]5’EN°V]Ni]ﬂiH°Hu1EJ

Jd a y 9 a o d 9 ] a 9
(ﬂu8ﬂ§ﬂ1i) fl\’l‘ﬁ’q@ ﬁ'f]\?ﬁ\ﬁJ'lﬁE]ﬂ'luﬂmﬂ'lWWﬁ@ﬂmcﬂ ATUMTAUTTUNITAAIALUALATUIIA

4 =)

o v A9 1 = = ¥ A o = A 9
ATNATAY M DFUY 3Jﬂ1LﬂﬁfJﬂ’JHJW\1WE]Gl,i] ATUAUNTNADAD DN q\i‘]ﬂ’q&] TINUNINDATU
] @ o ] d a 1 a o [
“])”0\11/]1\15]@]%']14‘11!18(ﬁuﬂﬂiﬂ15) é’mmammwmmmmmz51'11451?11 (NP USHIONT]
A Y = = = 9 1 [ ) ] Jd Aa ~ A
ovio 1ulalsan 3Jﬂ1mﬂEIﬂ’JﬂJ'W\‘i‘W’Eﬂﬁ]ﬂWU‘]ﬁ]\‘i‘ﬂN%ﬂ%WWuWﬂ(ﬁuﬂUiﬂﬁ) FINGA TDINNIND

Y 1 a 9 a o o 9 o o Ay A aa o A
ATUNITAUFTTUNITAATA ATUAUNTIWAGANUMN LASATUTIAT ATNAIAU ﬂﬁ@jcﬁu-ﬂﬁﬂﬁu i\

=

1 § ] ) ] J A !
mmaammﬁawa%ﬁmcnmmwmmuw(qu&lmmi) qx‘l‘ﬁq@ ﬁﬂﬂﬁﬂﬂJWﬁﬂﬁWUﬂmﬂTW

[

Han il‘lcﬁ’ @9]/11!fﬂii’i\‘lLﬁ?llﬂﬁ@lﬂWﬂ!LagﬁﬁuﬁﬂW ANAIAL

v Y v
HAMSANEIUEIUN 2 1 91AMTNATIUAIINUANAIIUBIAURAY (One-Way

ANOVA) 1agANUIANANUBIAIRAGT108 (Post Hoe Test) M lnifjiasannfgiudod 1 3

Y =1 9y a Aa 1 A 9 a 9 1 A 9 A v 19
ﬁ'a:‘ﬂ]lﬂ’l”l mquwa%mmvguﬂﬂﬂmmaﬁumuazmwﬁumgmazaw@m’nmmﬂmmu
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H a d [y [ a
AU 3 HANIINTIZHIZAUANNHNANBATIAUA

9
v A

= 3 dy = [ [ = a 9 [ A A
msanyInsIiaulaAneITEAUANNANARDATIFUA INTANNNDDD Al

H an 1 1 { [ (% 1 a Y 1
M1319N 4.33 ADANATDUANULANANVDIAURAYTZAVANUANANDATIAUAT IABTINVD I

sl
e Anae aoAnaael
(dama‘jmmummgm) F-Test
Tuine 3.39 (4.61)
Tarii-85ndu 3.13 (4.99) 29.048%*
SHTER 2.79 (3.58)
Tulalsan 2.96 (5.48)

nwneag <+ aumasszauiiane lauanaiuiveddny (p <0.01)

WTUITLAVANUUANANAUNGY (One-Way ANOVA) U9IALUUUANUNNAVO S
9Yq ¥ v A A Vo = o v = yq ¥ v A A '
Ald Insfnilode laen s WU AUNABYDITEAUANNANAYDIA 15 InTAnleDounas
~
o

NONANUUANAINY (F, ., = 29.048, p-value <0.01) 51881B8ARINIT19N 4.33

3,396

M51971 434 ADANATOVANVUANANVOIAUNAYTIOPVOITZAVANNANAAOATITUAITIY

HagIUDIA DAY
o AnaY (Sig.)
Tuiny Tasil-85ndu Y Tulalsan
Tuine 3.39 0.26%* 0.60%* 0.43%*
(0.002) (0.000) (0.000)
Tasii-p3ndu 3.13 -0.26%* 0.34%* 0.17
(0.002) (0.000) (0.095)
SHIER 2.79 -0.60%* -0.34%* -0.17
(0.000) (0.000) (0.095)
Tulalsan 2.96 -0.43%* -0.17 0.17
(0.000) (0.095) (0.095)

wEg  ** : Aumasszauanuinaneadudmanaenuiied Ay (p < 0.01)
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INNMTNATOUANVUANAINVOIAUNAITZAVANIUANAADATIAUAITINT 108

v A P

1 ﬁJd'd 1 a kY 1] JA A 09/' A Y 1 [
(Post Hoc Test) WU ﬂ'J"IiJﬂﬂﬂﬂl’t’)\iﬁﬂhﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁ?ﬁﬂﬂ?jﬂiﬁWﬂﬁJﬂﬂﬂﬂﬁ 4 89110 HANANNNU

'
aad % IS !

pd1eliiod iy neananszay 0.01 51121 4 § Ao guesdne luiea 199 ngua (3.39),

U

(2.79) TagAundeaNuANAv0I TwNuINNINFUYe guedlunea1annlulalsal (3.39),

(2.96) Tagaunasanuanaves IumeunnIIulalsalr guedlod-a3AduaA1991AFNL

v
=

(3.13), (2.79) TagAuRasANUANAv0d Isl-0TATUIINANGNIY Haz fued Iuna19910
Toil-85ad4 (3.39), (3.13) Tagaunagnunnaved luneuinn leb-05adu 519820800

AN39N 4.34

(s

9 Y
MsAnEIl AAtoieAnEITzAUANNANARDATIAUA 2 dNBMZAD FoUUUAIY

1 Y Y
mM3anlnsnsea13uda (Cognitive Repurchase) FaUVoMaIunanua 4 Vo (19 1-4) azdo
Y

& a & . Ay y 9 o
meﬂuwmﬂiiumwam (Behavior Repeat Purchase) JU9A1910IIN 6 UD (VD 5-10) AU
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a o o A A o M AN o Ay
M990 4.35 53WUﬂ’JHJJ‘Iﬂﬂ@lﬁ]@lﬂﬁuﬂﬂﬂiﬁvmllﬁlﬂﬂﬂﬂ 4 9110
seauanumiuaeGovay) Aunay
A e Jairiu Taiiiu 1hu wude | iude 32 (@iloanm
ERULEAN @ naa 01904 WATFIL)
B9
1. nwdoya Tuife 1(1.0) 3(3.0) 25(25.0) | 66(66.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.71(0.657)
Tnsfwiilene Faaga 15(15.0) | 3131.0) | 36(36.0) | 17(17.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.58 (0.976)
tiiiiuad TuTalsan 6(6.0) 18(18.0) | 42(42.0) | 34(34.0) - 100(100.0) | 3.04 (0.875)
a Tasfi-53adu 8(8.0) 8(8.0) 49(49.0) | 35(35.0) - 100(100.0) | 3.11(0.863)
2. Aaau Tuife 4(4.0) 8(8.0) 49(49.0) | 37(37.0) 2(2.0) | 100(100.0) | 3.25(0.796)
VeV A9 35(35.0) | 30(30.0) | 23(23.0) | 11(11.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.13 (1.051)
ot Tulalsm 17(17.0) | 19(19.0) | 46(46.0) | 17(17.0) 1(1.0) 100(100.0) | 2.66 (0.987)
sz Taii-83adu 12(12.0) | 15(15.0) | 45(45.0) | 27(27.0) 1(1.0) 100(100.0) | 2.90 (0.969)
3. 5unsw Tuife 1(1.0) 10(10.0) | 38(38.0) | 47(47.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.43 (0.769)
fod-toidy Fuapa 28(28.0) | 39(39.0) | 25(25.0) 7(7.0) 1(1.0) | 100(100.0) | 2.14(0.943)
1AZAY TuTalsm 6(6.0) 16(16.0) | 52(52.0) | 24(24.0) 2(2.0) 100(100.0) | 3.00 (0.853)
uAtlym 14 Tosfi-53adu 6(6.0) 25(25.0) | 43(43.0) | 24(24.0) 2(2.0) 100(100.0) | 2.91(0.900)
4. azuugih Tuine - 10(10.0) | 55(55.0) | 31(31.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.29(0.701)
Toii1eq A9 8(8.0) 25(25.0) | 49(49.0) | 18(18.0) - 100(100.0) | 2.77 (0.839)
Idudau Tulalsm 1(1.0) 23(23.0) | 53(53.0) | 21(21.0) 2(2.0) 100(100.0) |  3.00 (0.752)
Tosil-55adu 1(1.0) 14(14.0) | 63(63.0) | 21(21.0) 1(1.0) 100(100.0) | 3.07 (0.655)
5. ioude Tuife 1(1.0) 2(2.0) 25(25.0) | 65(65.0) 7(7.0) | 100(100.0) | 3.75(0.657)
Tnsdwiiilono g 8(8.0) 18(18.0) | 28(28.0) | 41(41.0) 5(5.0) | 100(100.0) | 3.17(1.045)
findsivtei TuTalsm 4(4.0) 11(11.0) | 52(52.0) | 30(30.0) 3(3.0) 100(100.0) | 3.17 (0.817)
dhiditousn Tosii-53ndu - 2(2.0) 34(34.0) | 59(59.0) 5(5.0) 100(100.0) | 3.67 (0.604)
6. ianu Tuine 1(1.0) 4(4.0) 52(52.0) | 35(35.0) 8(8.0) 100(100.0) | 3.45 (0.744)
iwosu e A9 - 9(9.0) 29(29.0) | 58(58.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.57(0.714)
Tnsfnviilede Tulalsan 1(1.0) 20(20.0) | 48(48.0) | 27(27.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.13(0.812)
it Tasii-83neu - 12(12.0) | 43(43.0) | 39(39.0) 6(6.0) 100(100.0) | 3.39(0.777)
7. $zo Tuife 1(1.0) 3(3.0) 38(38.0) | 50(50.0) 8(3.0) | 100(100.0) | 3.61(0.723)
inFealvi vz g 3(3.0) 11(11.0) | 59(59.0) | 23(23.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.14(0.799)
@ondotiio TuTalsm 2(2.0) 25(25.0) | 44(44.0) | 25(25.0) 4(4.0) 100(100.0) | 3.04 (0.864)
1Ay Tosii-83adu 3 19(19.0) | 4747.0) | 31(31.0) 3(3.0) | 100(100.0) | 3.18 (0.770)
8. e Tuide 1(1.0) 10(10.0) | 34(34.0) | 50(50.0) 5(5.0) 100(100.0) | 3.48 (0.785)
Y13 ooy A9 27(27.0) | 34(34.0) | 32(32.0) 7(7.0) - 100(100.0) | 2.19(0.918)
Tulalsm 5(5.0) 28(28.0) | 49(49.0) | 16(16.0) 2(2.0) 100(100.0) | 2.82(0.833)
Teii-53ndU 4(4.0) 21(21.0) | 48(48.0) | 25(25.0) 2(2.0) 100(100.0) | 3.00 (0.841)
9. 9 lidotro Tuife 4(4.0) 17(17.0) | 50(50.0) | 27(27.0) 2(2.0) | 100(100.0) | 3.06 (0.827)
Sundidded g 7(7.0) 21(21.0) | 48(48.0) | 24(24.0) - 100(100.0) | 2.89 (0.852)
Tdvziiflym TuTalsan 4(4.0) | 3333.0) | 424200 | 1707.0) | 44.0) | 100100.0) | 2.84(0.896)
ogihaiam Tosii-83adu - 26(26.0) | 46(46.0) | 28(28.0) - 100(100.0) | 3.02(0.738)
10, Sudii Tuide 44.0) | 3030.0) | 44(44.0) | 19(19.0) | 3(3.0) | 100(100.0) | 2.87(0.872)
awFedad A9 1(1.0) 5(5.0) 55(55.0) | 35(35.0) 4(4.0) | 100(100.0) | 3.36(0.689)
niesinAne Tulalsm 5(5.0) 29(29.0) | 39(39.0) | 22(22.0) 5(5.0) 100(100.0) | 2.93(0.956)
Bt Tosii-53adu 2(2.0) 31(31.0) | 32(32.0) | 28(28.0) 7(7.0) 100(100.0) | 3.07 (0.977)
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v v Y
M990 4.36  AOANATOUANULANANUOIAUNAYTZAUANUANAROATIAUA MUY Fouuy

iumsanlansee1uda (Cognitive Repurchase)

e AunGY aaAnATeL
(damﬁmmummgm) F-Test
Twine 3.42 (2.09)
Taril-85ndu 3.00 (2.83) 45.480%*
39 2.41(2.38)
Tulalsan 2.93 (2.53)

g <+ Aumaeszauiianelauanaiuiivedinn (p <0.01)

HNMTUIANUULANAIAUNAY(One-Way ANOVA) U843ZAUANUNNAADAT

Y
a 1 a 1 Y] 4 1
Audmuudenvuriumsaalasnsos13ud (Cognitive Repurchase) vo9 14 TnsAwvidonoua
a Y 1 U = [ [ 491 ] a 1 9 9
ATINONUI ANRABUDITEAVANNANALVUF oLV UHIUNITAR InTaseeiudives
A [

[y o { 1 1Y v {
Tnsenniedaudazdiounnaiai (F 45.480, p-value < 0.01) 5180ZIDIAAIAT 1NN

3396

4.36

M51971 437 FDANATDVANUUANANVOIAUNAYTIORVDITZAVANUANAADATIAUA LI

v
FouvUMIUMIAA INTn509 131147 (Cognitive Repurchase)

HARIVDIAUNAG
o Aunao (Sig.)
Tuiny Taii-85adu SRIGR Tulalsan
Tuine 3.42 0.42%* 1.01%* 0.49%*
(0.000) (0.000) (0.000)
Taii-a3adu | 3.00 -0.42%* 0.59%* 0.07
(0.000) (0.000) (0.876)
LN 2.41 -1.01%* -0.59%* -0.52%%
(0.000) (0.000) (0.000)
TuTaTsan 2.93 -0.49%* -0.07 0.52%%
(0.000) (0.876) (0.000)

Wnag  ** : Aundeszauanusnaseanduduananiuiiied iy (p < 0.01)
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v Y
fl]1ﬂﬂ1§‘1/]ﬂﬁ"f)1_Iﬂ’J"IiJLW]f‘l@n\‘]‘Uf]\‘lﬂ'lma‘c’ﬁgﬁ‘ﬂﬂ’J'liJﬁﬂﬁﬂ’f)ﬂi"lﬁﬂﬁlumﬂ“db”ﬂlmﬂ

1 v A 9

[ a 1 Yy 9 [ yd‘d 1 a 9
W']uﬂ']jﬂﬂul@ﬁﬂiﬂqll'gllajj']ﬂﬂ(POSt Hoc  Test) WU ﬂ'J'nJﬂﬂﬂGU@QQGlGH‘VI‘JJﬁ@ﬁi'IﬁUﬂ']

'
aad

[ A A QaJJ ~ 9 1 [ 1 A v o w o Ao A 1
TnsAnnilonons 4 YHOUANANNUDIWNUITIAYNWADANTEAL 0.01 NITUIU 5 £ AD UD

a 9 = v [ 1 a [ = v W v
EJW@I‘L!LﬂfJG]Ni]"Iﬂ“]ﬁJC]g’Q (3.42), (2.41) Tﬂﬂﬂﬂﬂaﬂ‘ﬂ’ﬂllﬂﬂﬂﬂl@ﬂiulﬂﬂi\l”lﬂﬂ’f]”lch’llc];ﬂ AU

T H-83ATUANIINGUYI (3.00), (2.41) TAsAUAABANINANAVDI I T-DIATULINN TN ¢

G

Yo IFUI19910 T Talsan (2.41), (2.93) Tagaunaennuanaved InIa Tsaminn gy g

voa lunen1991n TuTalsan (3.42), (2.93) lagaunasnunnaved lunewinnd1 luTalsan
' a A aa o ' A v = '

wazgued Iumea1391n Twil-05adu (3.42), (3.00) TagAuRasnNANAYDI lAENINNI

T#ii-03AFY 518AL1DIARIATT 19N 4.37

Y aa 1 1 { o (% 1 a <
ﬂ151\1ﬁ 4.38 ﬁﬂ@‘ﬂﬂﬁ@ﬂﬂ??utl@ﬂ@]"I\‘]"U'E]\iﬂ'llﬂﬁElﬁgﬂllﬂ'ﬂllﬂﬂa@ﬂ@]ﬁ’]ﬁuﬁu!‘ﬂ‘ﬂlﬂu

k2 9
NOANTTNUNIT Gdb’ %% (Behavior Repeat Purchase)

o AUnAY aoANAToL
(dautﬁmmummjm) F-Test
Tuie 3.37(3.09)
Toii-55ndu 3.22(3.33) 11.435%
SN 3.05 (2.46)
Tulalsan 2.99 (3.24)

e+ Aupaesszauiiane lwandniuiiediAgy (p < 0.01)

INMITDANATOUAIINLANA VDA NURAY(One-Way ANOVA) U045ZAUAIY

S 1

] Aa 9 I a dy : 4 ] S A

NNANDHNTIAUA LU Lﬂquwﬂiﬁumwam (Behavior Repeat Purchase) VoI INTANNLDDD
o Ay VoA A ' o = o ~
M4 810 WU UAURAYLANANNU (F 11.435, p-value < 0.01) F18QLDIAAINITIIN

o

3396

4.38
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H aa 1 J { 1 Y v 1 a 4
(mi]\‘iﬁ 4.39 ﬁﬂ@‘]/I@’Iﬁ?)‘lJﬂ’ﬂiJLLG]ﬂG]NﬂJE]\‘Iﬂ'lmaﬂi1ﬂ@jﬂlf]\ﬁ$ﬂ‘ﬂﬂ’ﬂhﬂﬂa@’E'JG]ﬂ’ﬁHﬂHL“U“U

I a 491 g;
L‘]J‘L!“Wt]@] NITUNTFOL (Behavior Repeat Purchase)

HAFIVDIAUD Y
o Aunao (Sig.)
Tuiny Twsii-85adu Fe TuTalsan
Twine 3.37 0.15 0.32%* 0.38%%
(0.237) (0.000) (0.000)
Twii-o3adu | 3.22 0.15 0.17 0.23*
(0.237) (0.142) (0.015)
FUa 3.05 -0.32%* -0.17 0.06
(0.000) (0.142) (0.845)
Tulalsm 2.99 -0.38%* -0.23* -0.06
(0.000) (0.015) (0.845)

WEg % : AunasszauANNSNAReAIduAuAnaTuiied Ay (p <0.05)

#* : gundeszAuANUinAfeaTduAana et uiiTod R (p < 0.01)

1 1 { [ (% 1 a <3|
fl]']ﬂﬂ']ﬁﬂﬂﬁ@Uﬂ'Nlll!ﬁﬂ@']'NGU'f]\‘]ﬂ”l!ﬂa83$ﬂllﬂ')']ﬂﬂﬂaﬁﬂ@lﬁWﬁu%ulﬂUlﬂu

a dy 3‘ 1 1 v A 9 SJd'd 1 a 9 o JA A
Wi]ﬂﬂi’iilﬂ”l’i“]ff]“]ﬂﬁﬂﬂ(Post Hoc Test) WU ﬂ'ﬂl]ﬂﬂWUfNI}Ji%ﬂﬂﬁﬂﬁi?ﬁuﬂTIﬂiﬁWﬂﬂﬂﬂﬂ

'
o w aaa [ =

9 ] ]
19 4 B0 uAnAINUB 1NN Tod 1Ay NNanaNTZAD 0.05 U 1uau 19 Ao guoslwii-oindu

a1991n T Talsan (3.22), (2.99) lasaundsnunnaved lail-asaduninnintulalsal uay

v
aad [ =

uanaNAyed NI ted1dynNadansza 0.01 3191 2 4 Ae guosdrie Tufea191n
Tulalsan (3.37), 2.99) TagaAundennuanaved lunennn 1ulalsar gued lunea1ain

e (3.37), (3.05) IpsAuRasANNANATDL [UINENINNIFUL T1802D8AAIN15199 4.39
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3 ' { @ ' a 9 9Jq o J v { 9
M3197 4.40 a3AundenNuANAdonI AUV 1F InsAwledoudazavio

ANNAIANNNNA
= Y a 1 Yy 9 a dil :j
318110 33U uumﬂ"lmmm'lmm L!‘]J‘]JWE]G]ﬂiiiJG]ﬁJG]ﬂ
Tuine 3.39 3.42 3.37
TaH-05nd U 3.13 3.00 3.22
SHTER 2.79 2.41 3.05
Tulalsan 2.96 2.93 2.99

v
1

~ S 9 A A A v A a 9 a 1
1NNI1TNN 4.40 WUN fJ‘Vi’f)ILlLﬂElllﬂ%ﬂﬂEJ?I’NEJﬂﬂﬂ@]i’)@i"lﬁuﬂ”ILL”]J‘]Jﬂﬂulﬁiﬁiﬂx‘I

Y Y H H
a % = =

Yy v 1 a A o 9 A a = a Y
Vl’JLLﬁ’Jiﬂﬂﬂ’JHL‘U‘UWQWﬂiillclfﬁlclﬂ EJ“HE]I‘ﬂﬂl-ﬁ]iﬂ’ﬁullﬂ'lmﬁﬂﬂ?1hﬂﬂﬂ@]ﬁ]§]§1ﬁuﬂ1u‘ﬂ‘ﬂ

Y o A

A g 3’ 1 a [ Yy Y Y { Y] 1 a Y
‘W’L]G]ﬂﬁill“ﬁ'i)“]ﬂ‘n’lﬂﬂ??tlﬂﬂﬂﬂqﬁiﬁﬁﬂﬂqﬁuﬁﬂ ?JW'f]clfll“]NMﬂ'llﬁlaﬂﬂ"]']ﬂﬂﬂa@'ﬁ]@'ﬁ’lﬁuﬂ’luﬂﬂ

a ; gl 1 a 1 Yy 9 Ay SO = v A
NOHANTTUHED B 3J1ﬂﬂ’J'lLl,‘]JiJﬂﬂulﬁiﬁiﬂﬂhhuﬁ"]uagﬂﬂﬂiﬂiﬁiia'luﬂimﬁﬂﬂ’;'mﬂﬂﬂ@]f]@]i1

)
a 9 Aa o ' a ' Yy 9
fmmu‘uqumﬂimcﬁammﬂmnmmﬂ%imm"hum

' v '
pamsanE luaIun 3 1 91AMSNATIUANNUANAINUBIAURAY (One-Way
] 1 = 1 o Y a a Y 4' =
ANOVA) LaZANUUANAIUDIA RT3 188 (Post Hoc Test) M14 Ufiasannfigiuvon 2 33

Y [ 9y A A a 9 1 A Yy A 1 [
ﬂ'iqﬂulﬂ”ﬂ ﬂﬁnlﬂﬂﬂ“ll’f)ﬂtﬂ‘ﬂiIﬂﬂﬂmﬂﬂﬂﬁﬁ’uﬂﬂmaﬁiﬂﬁﬂﬂﬂ’ﬂﬂLW]ﬂG]Nﬂ‘Ll

o 1

Y ¢ [ (Y] (Y] ]
AN 4 WaMIAATZTHANNTUNUTIZHIIZAUANNNIWE love U InntuszaUA N

[y a aa v v da
HNANDATIAUMAILATDAAHANNUSITUTY (Pearson’s Correlation Coefficient)

Y Y
v A X v o v o

Tums3densall Anvianuduiusseninszauanuiae lavesdus Tnady

Y Y '

seauaNNinagenIdumdlemanaandunuszudu Taodulsusnae seauauNg
9
wolvvosduslan MIAUNTAN UM 5171 NITAUATUNITAAIA LASFOINIINITIAT 11U

Jd a v ! o [ 1 a 33| 1Y a
(gudUsM9) nazlidwlsidesio szauaNuANAdoas1dum Taguanduauinduuuaa
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